И З В Е Ш Т А Ј
О РАДУ ТОКОМ 2019  ГОДИНЕ  КОМУНАЛНОГ ИНСПЕКТОРА -
ЛИЦА ЗАДУЖЕНОГ ЗА ПРИПРЕМУ И ПЛАНИРАЊЕ ПОСЛОВА ОДБРАНЕ 


Током 2019 године извршавао сам следеће задатке и послове:

· Вршио сам редовну и ванредну контролу из области комуналних делатности – контрола чистоће и уређеност јавних површина, контрола чишћења улица, тротоара, паркова и њихово сређивање, контрола уређивања зелених површина, дрвореда, живих ограда, чишћење атмосферске канализације од стране ЈП за Комунално уређење Владичин Хан, контрола отклањања кварова на водоводној и канализационој мрежи као и редовно снабдевање пијаћом водом становништва од стране ЈП за водоснабдевање и канализацију “Водовод„ Владичин Хан. Контрола пражњења  посуда за смеће и одвожење комуналног смећа од стране ПОР ВЕРНЕР ВЕБЕРА Лесковац – испостава Владичин Хан са територије Општине Владичин Хан, редовним инспекцијским надзором. Контролисао сам све радове ЈП за комунално уређење Владичин Хан које им је наложила општина Владичин Хан и које је иста финансирала. Контролисао сам функционалност јавне расвете на територији општине Владичин Хан.
· Вршио сам контролу поштовања Одлуке о радном времену угоститељских, трговинских и занатских објеката заједно са Републичким инспекцијама из Врања, и Полицијским инспекторима ПС Владичин Хан и Полицијским службеницима.

·  Вршио сам контролу у вези нелегалне продаје дувана и дуванских производа на територији општине Владичин Хан као и месечно извештавање Начелника Пчињског Управног Oкруга. 
· Учествовао сам у свим акцијама хуманог хватања паса луталица и збрињавање истих у координацији са представницима Зоохигијене Авенија МБ из Београда са прихватилиштем у Ново Село општина  Врњачка Бања,  на територији Општине Владичин Хан.
· Припремио и у електронској форми одрадио 12 седница Комисије за накнаду штете настале услед уједа паса луталица (дневни ред, записник, закључци и др.) и проследио лицу које заступа Општину Владичин Хан на даљу надлежност, као и 12 Извештаја ОВ-у општине Владичин Хан о раду наведене Комисије.
· Урадио и издао сам укупно 26 Потврда странкама које су поднеле захтев за накнаду штете настале као последица од стране уједа паса луталица.
· Као председник Комисије за испитивање погодности возила за TAXI превоз урадио сам 2 Записника и предао саобраћајном инспектору ОУ Владичин Хан на даљу надлежност.
· На терену сам излазио и са водопривредним инспектором  ради сагледавања стања чистоће и функционисање путних канала и речних корита на територији општине Владичин Хан.
· Издао сам један налог ЈП за комунално уређење Владичин Хан за укоп заражене дивље свиње трихинелом.
· Из области Припрема и Планирање Одбране за ЈЛС Владичин Хан имао сам велики број активности, али због тога што су та документа углавном степенована одређеним степеном тајности набројаћу само уопштено:
· Присустовао сам Координацији и обуци по питању Планирање Одбране за ЈЛС Владичин Хан  укупно 2 пута у РгЦМО Ниш.
· На сва примељена акта током 2019 године, из области Планирање Одбране од стране РгЦМО Ниш и ЦМО Врање је благовремено одговорено о чему постоји потврда о завођењу истих у скраћени деловодник који се посебно води за сва документа у вези Планирања Одбране, ажурирања и израду документа Плана Одбране.
· Надгледао сам рад радника Службе за пружање услуга грађанима – Општинског услужног центра, у својству шефа службе.
· Обављао сам и све друге послове по налогу Начелника ОУ Владичин Хан.
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