На основу члана 68. Статута Општине Владичин Хан( „Службени гласник Пчињског округа“,  број 21/08 и 8/09 и „Службени гласник Града Врања“, број 11/2013), члана 30. Одлуке о Општинском већу Општине Владичин Хан („Службени гласник Пчињског округа“, број 23/08), и члана 51. Пословника Општинског већа Општине Владичин Хан („Службени гласник Града Врања“, број 40/13), Уредбе о критеријумима, мерилима и начину избора пројекта у култури који се финансирају и суфинансирају из буџета Републике, Аутономне покрајине односно  јединице локалне самоуправе (“Сл. гласник РС“ бр. 105/2016),  Правилника о начину, поступку и критеријумима за доделу средстава из буџета Општине Владичин Хан  за избор активности и програма/пројекта од јавног интереса која реализују удружења на територији Општине Владичин Хан („Сл.гласник Града Врања“ број 12/14) и Правилника о изменама и допунама Правилника о начину, поступку и критеријумима за доделу средстава из буџета Општине Владичин Хан за избор активности и програма/ пројекта  од јавног интереса која реализују удружења на територији Општине Владичин Хан број 06-63/3/2015-01,разматрајући предлог листе вредновања и рангирања комисије за спровођење јавног конкурса за избор програма /пројекта удружења грађана средствима из буџета Општине Владичин Хан, по јавном конкурсу за финансирање или суфинасирање пројеката/програма од јавног интереса у области омладинске политике  које реализују удружења грађана средствима из буџета Општине Владичин Хан  за 2017 годину који је расписан 17.03.2017. годину, Општинско веће Општине Владичин Хан на седници одржаној дана 19.04.2017. године, утврдило је следећу:
ЛИСТУ ВРЕДНОВАЊА И РАНГИРАЊА
ПРИЈАВЉЕНИХ ПРОЈЕКАТА ИЗ ОБЛАСТИ ОМЛАДИНСКЕ ПОЛИТИКЕ ,
ПО ЈАВНОМ КОНКУРСУ ЗА ФИНАНСИРАЊЕ ИЛИ СУФИНАНСИРАЊЕ ПРОЈЕКАТА/ПРОГРАМА ОД ЈАВНОГ ИНТЕРЕСА У ОБЛАСТИ ОМЛАДИНСКЕ ПОЛИТИКЕ  КОЈЕ РЕАЛИЗУЈУ УРУЖЕЊА ГРАЂАНА СРЕДСТВИМА ИЗ БУЏЕТА ОПШТИНЕ ВЛАДИЧИН ХАН ЗА 2017. ГОДИНУ
1) Удружење Велико срце Лепеница Владичин Хан назив пројетка је „Медијски садржаји намењени побољшању образовних постигнућа ученика ромске националности“, укупно 90 бодова.
2) Локална иницијатива село Прекодолце Владичин Хан, назив  пројетка је „Покрени се“, укупно 62 бодова.

Листу објавити на огласној табли Општине Владичин Хан и званичној интернет страници Општине Владичин Хан.

Подносиоци пријаве имају право приговора у року од осам дана од дана објављивања листе на званичној интернет страници Општине Владичин Хан.
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