
На основу тачке 4. став 3. Одлуке о распуштању Скупштине општине Владичин Хан и образовању Привременог органа општине Владичин Хан („Службени гласник РС“ број 94/2023), Привремени орган општине Владичин Хан, на седници одржаној дана 31.10.20213. године, донео је

Р Е Ш Е Њ Е
О ИМЕНОВАЊУ СЕКРЕТАРА ПРИВРЕМЕНОГ ОРГАНА
ОПШТИНЕ ВЛАДИЧИН ХАН

I
Катарина Радовановић, дипломирани правник из Владичиног Хана, именује се за секретара Привременог органа општине Владичин Хан.

II
Ово Решење ступа на снагу даном доношења, а објавиће се у „Службеном гласнику града Врања“. 

О б р а з л о ж е њ е

Правни основ за доношење решења садржан је у одредбама тачке 4. став 3. Одлуке о распуштању Скупштине општине Владичин Хан и образовању Привременог органа општине Владичин Хан („Службени гласник РС“ број 94/2023). 
Влада Републике Србије донела је Одлуку о распуштању Скупштине општине Владичин Хан и образовању Привременог органа општине Владичин Хан („Службени гласник РС“ број 94/2023). 
Чланом 4. став 3. наведене Одлуке прописано је да Привремени орган именује секретара Привременог органа.
Привремени орган општине Владичин Хан је одлучио да за секретара Привременог органа општине Владичин Хан именује Катарину Радовановић, дипломираног правника, која је до распуштања Скупштине, обављала послове секретара Скупштине општине Владичин Хан. 

На основу напред наведеног одлучено је као у диспозитиву овог Решења. 

Упутство о правном средству: Против овог решења може се покренути управни  спор пред Управним судом у Београду, у року од 30 дана од дана достављања решења.Тужба се предаје суду непосредно или преко поште.
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