
На основу члана 24. став 3. Закона о јавним предузећима („Службени гласник РС“ број 15/2016), члана 32. став 1. тачка 9. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник РС“ број 129/2007, 83/2014 – др. закон и 101/2016 – др. закон.), члана 41.став 1. тачка 10. и 138. Статута општине Владичин Хан („Службени гласник Пчињског округа“, број 21/2008 и 8/2009 и „Службени гласник  града Врања“, број 11/2013, 5/2017 и 14/2017), Скупштина општине Владичин Хан, на седници која је одржана дана 11.02.2018. године доноси
РЕШЕЊЕ О ИМЕНОВАЊУ 

ДИРЕКТОРА ЈАВНОГ ПРЕДУЗЕЋА ЗА ВОДОСНАБДЕВАЊЕ И КАНАЛИЗАЦИЈУ „ВОДОВОД“ ВЛАДИЧИН ХАН
I

Весна Стојковић, дипломирани инжењер хемијског и биохемијског инжењерства из Владичиног Хана, ул. Његошева бр. 17, именује се за директора Јавног предузећа за водоснабдевање и канализацију „Водовод“ Владичин Хан, на период од 4 године.
II
Именована из тачке 1. овог Решења је дужна да ступи на функцију у року од 8 дана од дана објављивања овог Решења у „Службеном гласнику Републике Србије“

III

Ово Решење је коначно.
                                                     IV

Решење са образложењем објавити у „Службеном гласнику Републике Србије“, „Службеном гласнику Града Врања“ и Интернет страници Општине Владичин Хан.
Образложење

Правни основ за доношење овог решења садржан је у одредбама члана 24. став  3. Закона о јавним предузећима („Службени гласник РС“ број 15/2016), члана 32. став 1. тачка 9. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник РС“број 129/2007, 83/2014 – др.закон и 101/2016 – др. закон.), члана 41.став 1. тачка 10. и 138. Статута општине Владичин Хан („Службени гласник Пчињског округа“, број 21/2008 и 8/2009 и „Службени гласник  Града Врања“, број 11/2013, 5/2017 и 14/2017).


Чланом 24. став 3. Закона о јавним предузећима прописано је да директора јавног предузећа чији је оснивач јединица локалне самоуправе именује орган одређен статутом јединице локалне самоуправе на период од 4 године, на основу спроведеног јавног конкурса.

Чланом 32. став 1. тачка 9. Закона о локалној самоуправи и чланом  41.став 1. тачка 10. Статута општине Владичин Хан, прописано је да Скупштина општине у складу са Законом између осталог именује и разрешава директоре јавних предузећа чији је оснивач.

Скупштина општине Владичин Хан на седници одржаној 17.12.2017. године, донела је Одлуку о спровођењу јавног конкурса за избор директора Јавног предузећа за водоснабдевање и канализацију „Водовод“ Владичин Хан, број 06-217/6/17-IV/04.
Оглас о јавном конкурсу за избор директора Јавног предузећа за водоснабдевање и канализацију „Водовод“ Владичин Хан, објављен је у „Службеном гласнику Републике Србије“,број 114/17, „Службеном гласнику Града Врања“, број 32/17, у дневним новинама које се дистрибуирају на целој територији Републике Србије, Информер и на Интернет страници Општине Владичин Хан.
Огласом о јавном конкурсу (у даљем тексту Јавни конкурс), у складу са Законом о јавним предузећима и актима ЈП за водоснабдевање и канализацију „Водовод“ Владичин Хан, утврђени су услови за избор директора ЈП „Водовод“ и докази који се достављају уз пријаву, као и начин оцењивања стручне оспособљености знања и вештине кандидата  у складу са законом којим се уређује правни положај јавних предузећа, Уредбом о мерилима за именовање директора јавног предузећа („Службени гласник РС“, број 65/16) и Одлуком о спровођењу Јавног конкурса за избор директора Јавног предузећа за водоснабдевање и канализацију „Водовод“ Владичин Хан.
У року утврђеним јавним конкурсом за избор директора Јавног предузећа за водоснабдевање и канализацију „Водовод“ Владичин Хан, достављена је једна пријава и то Весне Стојковић, дипломираног инжењера хемијског и биохемијског инжењерства из Владичиног Хана, ул. Његошева бр. 17. Након прегледа пријаве и доказа који су приложени уз пријаву, Комисија за спровођење конкурса за избор директора јавних предузећа чији је оснивач Општина Владичин Хан (у даљем тексту Комисија), утврдила је да је пријава Весне Стојковић благовремена, потпуна и разумљива. Комисија је саставила списак кандидата са једним кандидатом Весном Стојковић која испуњава услове за учешће у изборном поступку.
У изборном поступку дана 05.02.2018. године, Комисија је извршила проверу и оцењивање стручне оспособљености кандидата.

 Након спроведеног изборног поступка у коме је кандидат оцењиван, Комисија је у складу са чланом  41. став 1. Закона о јавним предузећима, саставила ранг листу кандидата за избор директора Јавног предузећа за водоснабдевање и канализацију „Водовод“ Владичин Хан са једним кандидатом који је испунио услове прописане јавним конкурсом и у складу са чланом 40. став 3. Закона, испунио прописана мерила за избор директора наведеног јавног предузећа и то: 

Весна Стојковић, дипломирани инжењер  хемијског и биохемијског инжењерства из Владичиног Хана, ул. Његошева бр. 17, са просечном оценом 2,75 од максималне оцене 3.

На основу достављене ранг листе, број 06-12/2/2018-IV-04 од 05.02.2018. године, и Записника о спроведеном изборном поступку, број 06-12/2018-IV/04 од 05.02.2018. године, припремљен је Предлог акта о именовању Весне Стојковић за директора ЈП за водоснабдевање и канализацију „Водовод“ Владичин Хан.

У складу са чланом 41. став 4. Закона о јавним предузећима, Решење о именовању директора је коначно.

Одредбама члана 42. Закона о јавним предузећима, између осталог прописано је да се акт о именовању директора јавног предузећа чији је оснивач јединица локалне самоуправе са образложењем објављује у „Службеном гласнику Републике Србије“ у гласилу јединице локалне самоуправе и на Интернет страници органа надлежног за именовање директора, као и да је сходно одредбама члана 43. став 1. наведеног закона, именовани кандидат дужан да ступи на функцију у року од 8 дана од дана објављивања решења у „Службеном гласнику Републике Србије“.

На основу наведеног Скупштина општине донела је решење као у диспозитиву.
 Упутство о правном средству: Против овог решења може се покренути управни спор пред Управним судом – Одељење у Нишу у року од 30 дана од дана пријема решења.
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ ВЛАДИЧИН ХАН

БРОЈ: 06-15/15/18-IV/04
                                                                                                                               ПРЕДСЕДНИЦА

                                                                                                                      Данијела Поповић

