На основу члана 48. став 1.,5. и 6. и 56. став 1., 5., 6. и 7. Закона о локалним изборима („Службени гласник  РС“ број: 129/2007, 34/2010 – Одлука УС, 54/2011, 12/2020, 16/2020-аутентично тумачење и 68/20), члана 32. став 1. тачка 20. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник РС“ број: 129/07 и 83/14-др. закон), члана 34. став 2., 40. став 1. тачка 73. и 152. Статута општине Владичин Хан („Службени гласник Града Врања“, број 4/2019) и члана 15., 18. и 179. Пословника Скупштине општине Владичин Хан („Службени гласник Града Врања“, број 9/2019), Скупштина општине Владичин Хан, на седници одржаној дана 06.12.2020. године, донела је 

ОДЛУКУ

О ПОТВРЂИВАЊУ МАНДАТА ОДБОРНИКА СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ ВЛАДИЧИН ХАН

Члан 1.
Потврђује се мандат одборника Скупштине општине Владичин Хан који је изабран на изборима одржаним дана 21.6.2020. године и поновљеним изборима одржаним дана 28.6.2020. године, и то: 
-    Са изборне листе АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ-ЗА НАШУ ДЕЦУ. 
1. Предрагу Стошићу, машинском техничару из Владичиног Хана, с. Репинце
Члан 2.
 Мандат одборника Скупштине општине Владичин Хан из члана 1. ове Одлуке почиње да тече даном потврђивања мандата.

Члан 3.

Мандат одборника из члана 1. ове Одлуке траје до истека мандата одборника коме је престао мандат.
Члан 4.


Против ове Одлуке може се изјавити жалба Управном суду у року од 48 часова од дана доношења одлуке.

Члан 5.
Одлука ступа на снагу даном доношења.

Члан 6.
               Одлуку објавити у „Службеном гласнику Града Врања“.
Образложење


Правни основ за доношење Одлуке о потврђивању мандата одборника Скупштине општине Владичин Хан садржан је  у одредбама  члана 48. став 1.,5. и 6. и 56. став 1., 5., 6. и 7. Закона о локалним изборима („Службени гласник  РС“ број: 129/2007, 34/2010 – Одлука УС, 54/2011, 12/2020, 16/2020-аутентично тумачење и 68/20), члана 32. став 1. тачка 20. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник РС“ број: 129/07 и 83/14-др. закон), члана 34. став 2., 40. став 1. тачка 73. и 152. Статута општине Владичин Хан („Службени гласник Града Врања“, број 4/2019) и члана 15., 18. и 179. Пословника Скупштине општине Владичин Хан („Службени гласник Града Врања“, број 9/2019).

Одредбама члана 48. став 1.,5. и 6. Закона о локалним изборима, прописано је да када одборнику престане мандат пре истека времена на које је изабран, мандат се додељује првом следећем кандидату са изборне листе коме није био додељен мандат одборника, а мандат новог одборника траје до истека мандата одборника коме је престао мандат, као и да се од кандидата пре потврђивања мандата прибавља писмена сагласност да прихвата мандат.

Одредбама члана 56. став 1., 5. и 6. Закона о локалним изборима, прописано је да мандат одборника почиње да тече даном потврђивања мандата, да о потврђивању мандата одборника на основу извештаја верификационог одбора Скупштина одлучује јавним гласањем, и да када Скупштина после конституисања одлучује о потврђивању мандата нових одборника у гласању поред одборника могу учествовати и кандидати којима су мандати додељени у складу са чланом 48. овог Закона и који имају уверење изборне комисије јединице локалне самоуправе да су изабрани. Ставом 7. наведеног члана прописано је да против одлуке донете у вези са потврђивањем мандата одборника може се изјавити жалба Управном суду у року од 48 часова од дана доношења одлуке Скупштине јединице локалне самоуправе.

Како је одборнику Скупштине општине Владичин Хан са изборне листе Александар Вучић-За нашу децу. престао мандат пре истека времена на које је изабран, те како је Изборна комисија издала уверење Предрагу Стошићу, а који је прихватио одборнички мандат и дао писмену сагласност да прихвата мандат одборника, на основу извештаја Верификационог одбора у складу са напред наведеним одредбама Закона одлучено је о потврђивању мандата одборника, а како је наведено у Одлуци.

Упутство о правном средству: Против ове Одлуке може се изјавити жалба Управном суду у Београду, Одељење у Нишу, у року од 48 часова од дана доношења одлуке.
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