Република  Србија

ОПШТИНСКА УПРАВА ВЛАДИЧИН ХАН

Одељење за урбанизам, имовинско-правне,

комуналне и грађевинске послове
Број: 351-63/2015-04
20.10.2015. године
ВЛАДИЧИН ХАН

Одељење за урбанизам, имовинско-правне, комуналне и грађевинске послове Општинске управе Владичин Хан, као организациона јединица надлежна за решавање у обједињеној процедури издавања одобрења за извођење грађевинских радова, покренутој по захтеву Оператора дистрибутивног система „ЕПС – ДИСТРИБУЦИЈА“ Београд, Масарикова 1-3, за изградњу стубне трансформаторске станице 10/0,4 kV, на основу члана 8ђ. став 1, 2, 3 и 4. Закона о планирању и изградњи ( „Сл.гласник РС“ бр.72/2009, 81/2009- испр., 64/2010 – одлука УС, 24/2011,121/2012,42/013- одлука УС,50/013 одлука УС, 98/013 одлука УС, 132/2014 и 145/2014) и члана 28. Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре  ( „Сл.гласник РС“ бр. 22/2015), а у вези са чланом 145. Закона о планирању и изградњи ( „Сл.гласник РС“ бр. 72/2009, 81/2009- испр., 64/2010 – одлука УС, 24/2011,121/2012, 42/013- одлука УС, 50/013 одлука УС, 98/013 одлука УС, 132/2014 и 145/2014), доноси

З А К Љ У Ч А К

Одбацује се захтев Оператора дистрибутивног система „ЕПС – ДИСТРИБУЦИЈА“ Београд, Масарикова 1-3, за издавање одобрења за извођење радова на изградњи стубне трансформаторске станице 10/0,4 kV на кп.бр. 2762/1 КО Житорађе јер нису испуњени  формални услови за даље поступање по захтеву.
Ако подносилац захтева отклони утврђене недостатке и поднесе усаглашени захтев у року од 10 дана од дана пријема овог закључка, а најкасније у року од 30 дана од дана објављивања закључка на интернет страници надлежног органа, не доставља документацију поднету уз захтев који је одбачен од стране надлежног органа, нити поново плаћа административну таксу.
О б р а з л о ж е њ е

Оператор дистрибутивног система „ЕПС – ДИСТРИБУЦИЈА“ Београд, Масарикова 1-3, поднео је захтев Одељењу за урбанизам, имовинско-правне, комуналне и грађевинске послове Општинске управе Владичин Хан  дана 14.10.2015. године, за издавање одобрења за извођење радова на изградњи стубне трансформаторске станице 10/0,4 kV на кп.бр. 2762/1 КО Житорађе.

Инвеститор је, уз захтев, приложио три примерка идејног пројекта, број 17060/2, који је израдила ЕД ЈУГОИСТОК доо Огранак Врање, Ж. Ј. Шпанца 21 и условну сагласност за измештање СТС - 10/0,4 kV у Житорађу Предузећа за телекомуникације а.д. „Телеком Србија“ Београд, Извршна јединица Врање, под бројем 7151-424781/2-2014 од 25.11.2014. године.

Чланом 145. Закона о планирању и изградњи прописано је да се решење о одобрењу издаје инвеститору који уз захтев  има одговарајуће право у складу са чланом 135. овог закона и који достави идејни пројекат у складу са подзаконским актом којим се уређује садржина техничке документације према класи објекта, који је уредио односе са јединицом локалне самоуправе у погледу доприноса за уређивање грађевинског земљишта и платио одговарајућу административну таксу. Чланом 15. ст. 2 тач. 1) Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре предвиђено је да се уз захтев доставља доказ о одговарајућем праву на земљишту или објекту  у смислу Закона осим ако је то право уписано у јавној књизи или је установљено законом. Чланом 8ђ Закона о планирању и изградњи предвиђено је да по захтеву за издавање овог решења, надлежни орган доноси решење, осим ако нису испуњени формални услови за даље поступање по захтеву, када тај захтев одбацује закључком. 

Увидом у достављени захтев и прилоге, утврђено је да за поступање по захтеву нису испуњени формални услови, односно да уз захтев није достављено: доказ о одговарајућем праву својине на постојећем објекту, доказ о праву својине на земљишту и доказ о уплати административне таксе.

Чланом 27. – 28. Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре прописано је да се поступак за издавање решења којим се одобрава извођење радова из члана 145. Закона, покреће подношењем захтева надлежном органу, да надлежни орган, по пријему захтева, проверава испуњеност формалних услова за поступање по захтеву, а сходно применом одредаба члана 16. Правилника проверава испуњеност формалних услова.
На основу овако утврђеног чињеничног стања, имајући у виду да за поступање по захтеву нису испуњени формални услови предвиђени Законом и Правилником, то су се, у смислу члана 8ђ. и 145. Закона о планирању и изградњи ( „Сл.гласник РС“ бр.72/2009, 81/2009- испр., 64/2010 – одлука УС, 24/2011,121/2012,42/013- одлука УС,50/013 одлукаУС, 98/013 одлука УС, 132/2014 и 145/2014) и члана 27. и 28. Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре („Сл.гласник РС“ бр. 22/2015), стекли услови за примену цитираних прописа, те је одлучено као у диспозитиву.
Ако подносилац захтева отклони утврђене недостатке и поднесе усаглашени захтев у року од 10 дана од дана пријема овог закључка, а најкасније у року од 30 дана од дана објављивања закључка на интернет страници надлежног органа, не доставља документацију поднету уз захтев који је одбачен од стране надлежног органа, нити поново плаћа административну таксу, а све у складу са чланом 8ђ. став 4. Закона о планирању и изградњи.
ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ: Против овог закључка може се изјавити жалба Одељењу за урбанизам, имовинско-правне, комуналне и грађевинске послове Општинске управе Владичин Хан у року од 8 дана од дана пријема закључка, а преко овог  Одељења. Административна такса на жалбу износи 440,00 динара.
Закључак доставити:

- именованом и 

- архиви.

Обрадио,                                                                                Н А Ч Е Л Н И К,

Љиљана Мујагић, дпп                                      Драган Милосављевић, дипл. правник
