Република  Србија

ОПШТИНСКА УПРАВА ВЛАДИЧИН ХАН

Одељење за урбанизам, имовинско-правне,

комуналне и грађевинске послове
IV Број: 351-268/17-03
ROP-HAN-11109-WA-2/2017
12.06.2017. год.

ВЛАДИЧИН ХАН

Одељење за урбанизам, имовинско-правне, комуналне и грађевинске послове Општинске управе Владичин Хан, решавајући по пријави "ГН КОМЕРЦ ИНЖЕЊЕРИНГ" доо Владичин Хан, XXXXXXXXXXXXXXX,  поднетој преко пуномоћника  Стојковић Душана из Лесковца, XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, за издавање потврде о пријави радова  на изградњи помоћног објекта - надстрешнице, на основу члана 8ђ и  148. Закона о планирању и изградњи ( „Службени  гласник РС“, број 72/2009, 81/2009- испр., 64/2010 – одлука УС, 24/2011,121/2012,42/013- одлука УС, 50/013 одлука УС, 98/013 одлука УС,132/2014 и 145/2014) и члана 32. став 2. Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре електронским путем ( „Службени гласник РС“, број 113/15 и 96/2016) , доноси
З А К Љ У Ч А К
 ОДБИЈА СЕ пријава о почетку извођења радова инвеститору "ГН КОМЕРЦ ИНЖЕЊЕРИНГ" доо Владичин Хан, XXXXXXXXXXXXXXX, на изградњи помоћног објекта - надстрешнице на кп. бр. 1303/22 КО Владичин Хан, као непотпуна.
                                            О б р а з л о ж е њ е 

  Инвеститор "ГН КОМЕРЦ ИНЖЕЊЕРИНГ" доо Владичин Хан, XXXXXXXXXXXXXXXX,  поднео је, преко пуномоћника  Стојковић Душана из Лесковца,XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX,  Одељењу за урбанизам, имовинско-правне, комуналне и грађевинске послове Општинске управе Владичин Хану, пријаву електронским путем, преко Централног информационог система (ЦИС), за издавање потврде о почетку извођења радова  на изградњи помоћног објекта на кп. бр. 1303/22 КО Владичин Хан. Захтев је , дана 12.06.2017. године, код овог органа заведен под бројем IV Број: 351-268/17-03, ЦИС број ROP-HAN-11109-WA-2/2017.
Уз пријаву  је приложена следећа  документација:

-  овлашћење потписано квалификованим електронским потписом од 19.04.2017. године,

- доказ о уплати републичке административне таксе, и
- доказ о уплати накнаде за ЦЕОП.
Чланом 148.  Закона о планирању и изградњи прописано је да инвеститор подноси пријаву надлежном органу најкасније осам дана пре почетка извођења радова, а уз пријаву радова подноси се доказ о регулисању обавеза у погледу доприноса за уређивање грађевинског земљишта. 

Чланом 31. Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре електронским путем, такође, је предвиђено да инвеститор, уз пријаву радова, доставља доказ о измирењу обавеза у погледу доприноса за уређивање грађевинског земљишта, а чланом 32. Правилника, уколико се не достави доказ о измирењу обавеза у погледу доприноса за уређивање грађевинског земљишта надлежни орган без одлагања одбацује пријаву и обавештава подносиоца да нису испуњени услови за пријаву радова, односно извођење радова. 
Како је инвеститору  решењем IV Број: 351-174/17-03, ROP-HAN-11109-ISAW-1/2017 од 28.04.2017. године, наложено да уз пријаву радова достави доказ о уплати доприноса за уређење грађевинског земљишта, а исти није приложен уз пријаву, то је надлежни орган је утврдио да нису испуњени формални услови за поступање по поднетом захтеву.  

ПОУКА О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Против овог решења може се изјавити жалба Министарству грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре РС Београд - Јабланички управни округ Лесковац у року од 8 дана од дана пријема решења,   преко овог органа  таксирана републичком административном таксом од 440,00 динара . 
Решење доставити:

- именованом и 

- архиви.

                                                                                           Р У К О В О Д И Л А Ц,
                                                                                            Љиљана Муjaгић, дпп                                              

