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ОПШТИНСКА УПРАВА ВЛАДИЧИН ХАН

Одељење за урбанизам, имовинско-правне,

комуналне и грађевинске послове
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ВЛАДИЧИН ХАН

Одељење за урбанизам, имовинско-правне, комуналне и грађевинске послове Општинске управе Владичин Хан, ул. Светосавска број 1, решавајући по захтеву XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX,  поднетог преко пуномоћника, XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, за издавање решења којим се одобрава извођење радова на инвестиционом одржавању објекта, на основу члана 8ђ и  145. Закона о планирању и изградњи („Службени  гласник РС“, број 72/2009, 81/2009- испр., 64/2010 – одлука УС, 24/2011,121/2012,42/013- одлука УС, 50/013 одлука УС, 98/013 одлука УС,132/2014 и 145/2014), члана 29.  Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре електронским путем („Службени гласник РС“, број 113/15, 96/2016 и 120/2017) и члана 136. Закона о општем управном поступку („Службени гласник РС“, број 18/2016), доноси
Р Е Ш Е Њ Е
I ОДОБРАВА СЕ инвеститору, ЏЏЏЏЏЏЏЏЏЏЏЏЏЏЏЏЏЏЏЏЏ, извођење радова на инвестиционом одржавању зграде туризма -планинарског дома, изграђеног  на кп. бр. 41 КО Кукавица. 
II  Предрачунска вредност радова износи 5.797.550,00 динара.  

III Саставни део овог решења је  Технички опис и попис радова, који је израдио Архитектонски студио „СУНЦЕ“ доо, Лесковац, из Сурдулице, ул. Моше Пијаде број 21/1; одговорни пројектант је  Јоксимовић Сунчица (број лиценце 300 B272 05).
                                            О б р а з л о ж е њ е 

  Инвеститор, XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX,  поднео је, преко пуномоћника,  XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX,  Одељењу за урбанизам, имовинско-правне, комуналне и грађевинске послове Општинске управе Владичин Хану, захтев електронским путем, преко Централног информационог система (ЦИС), за издавање решења којим се одобрава извођење радова на инвестиционом одржавању зграде туризма -планинарског дома, изграђеног  на кп. бр. 41 КО Кукавица. Захтев је, дана 16.07.2018. године, код овог органа заведен под бројем IV Број: 351-1084/18-03, ЦИС број ROP-HAN-20274-ISAW-1/2018.
Уз захтев је приложен: Технички опис и попис радова, који је израдио Архитектонски студио „СУНЦЕ“ доо, Лесковац, из Сурдулице, ул. Моше Пијаде број 21/1, одговорни пројектант је  Јоксимовић Сунчица (број лиценце 300 B272 05), доказ о уплати републичке административне таксе, доказ о уплати накнаде за рад општинских органа и доказ о уплати накнаде за ЦЕОП.

 Увидом у приложену документацију, утврђено је да је приложена сва потребна документација предвиђена чланом 29. Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре електронским путем, односно да су испуњени формални услови за поступање по захтеву. Чланом 19. став 1. Правилника предвиђено је ако су испуњени формални услови за поступање по захтеву да надлежни орган по службеној дужности, без одлагања, прибавља од органа надлежног за послове државног премера и катастра извод из листа непокретности за непокретност која је предмет захтева. 

 Увидом у прибављени Препис листа непокретности број 111 КО Кукавица Службе за катастар непокретности Владичин Хан под бројем 952-5/2018-19 од 17.07.2018. године, утврђено је да је објекат на кат.парцели бр.  41 КО Кукавица приватна својина Планинарско-скијашки клуб „Кукавица“ из Лесковца, ул. Делиградска  број 5.


Такође,  увидом у прибављени Препис листа непокретности утврђено је да је  зграда грађена пре доношења прописа. 



Из наведеног произилази да је инвеститор пружио одговарајући доказ о праву својине на објекту који је предмет инвестиционог одржавања, у смислу члана 145, а у вези са чланом 135. Закона о планирању и изградњи. 


Увидом у члан 14. Одлуке о утврђивању доприноса за уређивање грађевинског земљишта („Службени гласник града Врања“, број 43/2016) утврђено је да се допринос не обрачунава за инвестиционо одржавање у оквиру постојећег габарита и волумена легално изграђеног објекта, без повећања укупне нето површине и без промене намене.
На основу горе наведеног, утврђено је да су испуњени услови из члана 145. Закона о планирању и изградњи („Службени гласник РС”, бр.72/09 и 81/09-исправка, 64/10-УС, 24/11, 42/13-УС, 50/13-УС, 98/13-УС, 132/14 и 145/2014) за издавање решења којим се одобрава извођење радова на инвестиционом одржавању зграде туризма -планинарског дома, изграђеног  на кп. бр. 41 КО Кукавица, па је донета одлука као у ставу I диспозитива решења. 

Како је предмером и предрачуном радова у идејном пројекту утврђена предрачунска вредност радова у износу од 5.797.550,00 динара, то је донета одлука као у ставу II диспозитива овог решења. 
ПОУКА О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Против овог решења може се изјавити жалба Министарству грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре РС Београд - Јабланички управни округ Лесковац у року од 8 дана од дана пријема решења,   преко овог органа  таксирана републичком административном таксом од 460,00 динара. 

Обрадио,                                                                                Н А Ч Е Л Н И К,
Љиљана Муjaгић, дпп                                              Милош Стојановић, дипл. правник

