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ВЛАДИЧИН ХАН

Одељење за урбанизам, имовинско-правне, комуналне и грађевинске послове Општинске управе Владичин Хан, ул. Светосавска број 1, поступајући по захтеву инвеститора, XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, поднетог преко пуномоћника, XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, за измену решења о грађевинској дозволи, на основу члана 8ђ и 142. Закона о планирању и изградњи („Службени гласник РС“, број 72/2009, 81/2009- испр, 64/2010 – одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/013- одлука УС, 50/013 одлука УС, 98/013 одлука УС, 132/2014 и 145/2014), члана  24.-27. Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре електронским путем („Службени гласник РС“, број 113/2015, 96/2016 и 120/2017) и члана 136. Закона о општем управном поступку ( „Службени гласник РС“, број 18/2016), доноси

Р Е Ш Е Њ Е

 О ИЗМЕНИ ГРАЂЕВИНСКЕ ДОЗВОЛЕ


 ОДБАЦУЈЕ СЕ захтев инвеститора, XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, за измену Решења о грађевинској дозволи, Одељења за урбанизам, имовинско-правне, комуналне и грађевинске послове Општинске управе Владичин Хан, под бројем 351-102/2014-04 од 26.03.2015. године,  као непотпун. 

                                    О б р а з л о ж е њ е
Одељењу за урбанизам, имовинско-правне, комуналне и грађевинске послове Општинске управе Владичин Хан, инвеститор, XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, поднео је, преко пуномоћника, XXXXXXXXXXXXXXXXXXX,   захтев, кроз ЦИС,  за измену решења о грађевинској дозволи Одељења за урбанизам, имовинско-правне, комуналне и грађевинске послове Општинске управе Владичин Хан, под бројем 351-102/2014-04 од 26.03.2015. године, због промењених околности у току грађења и одступања од грађевинске дозволе у погледу измене трасе цевовода, на основу члана 142. Закона о планирању и изградњи („Службени гласник РС“, број 72/2009, 81/2009- испр, 64/2010 – одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/013- одлука УС, 50/013 одлука УС, 98/013 одлука УС, 132/2014, 145/2014 и 83/2018).
Чланом 142. Закона о планирању и изградњи, предвиђена је могућност да ако у току изградње, односно извођења радова, настану измене у односу на издату грађевинску дозволу, пројекат за грађевинску дозволу, инвеститор је дужан да обустави градњу и поднесе захтев за измену грађевинске дозволе. Ако у току изградње објекта дође до промене планског документа на основу кога је издата грађевинска дозвола, на захтев инвеститора надлежни орган може изменити грађевинску дозволу у складу са новим планским документом, уз задржавање стечених права из грађевинске дозволе која се мења. Уз захтев се прилаже нови пројекат за грађевинску дозволу, односно сепарат пројекта за грађевинску дозволу који се мења. 
Чланом 25. у вези са чланом 17. и 18. Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре електронским путем, прописано је да се по пријему захтева проверава испуњеност формалних услова за поступању по захтеву, па ако исти нису испуњени, надлежни орган захтев одбацује закључком, у року од пет радних дана од дана подношења захтева, уз навођење свих недостатака.
Чланом 8ђ Закона прописано је да, ако одбаци захтев из разлога што нису испуњени формални услови за даље поступање по захтеву, надлежни орган је дужан да таксативно наведе све недостатке, односно разлоге за одбацивање, након чијег отклањања ће моћи да поступи у складу са захтевом. 

Увидом у достављени захтев и прилоге, утврђено је да за поступање по захтеву нису испуњени формални услови, односно да је потребно: 


- у главној свесци, у делу 0.7. Општи подаци о објекту и локацији наведено је да је класификациона ознака објекта 230201 која се односи на машинску зграду, а у захтеву  класификациона ознака објекта је 221210, што је неопходно усагласити,


-  у главној свесци, у делу 0.7. Општи подаци о објекту и локацији, није наведен назив просторног, односно урбанистичког плана,


- у пројекту није јасно означено колика је дужина цевовода на територији општине Владичин Хан,


- увидом у базу РГЗ-а утврђено је да инвеститор није власник катастарских парцела број 813/1, 846 и 849 КО Ружић, те је неопходно приложити сагласност власника преедметних парцела.

На основу овако утврђеног чињеничног стања, имајући у виду да за поступање по захтеву нису испуњени формални услови предвиђени Законом и Правилницима, то су се, у смислу члана 8ђ. и 142. Закона о планирању и изградњи, стекли услови за примену цитираних прописа, те је одлучено као у диспозитиву. 

Ако подносилац захтева отклони утврђене недостатке и поднесе усаглашени захтев најкасније у року од 30 дана од дана објављивања акта, не доставља поново документацију, нити плаћа административну таксу и друге накнаде које је већ доставио, односно платио у поступку у коме је тај акт донет. 
ПОУКА О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Против овог решења може се изјавити жалба Министарству грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре РС Београд - Јабланички управни округ Лесковац у року од 8 дана од дана пријема решења, таксирана са 470,00 динара републичке административне таксе. 
ОБРАДИО,                                                                  НАЧЕЛНИК,
Љиљана Мујагић, дпп                                   Милош Стојановић, дипл. правник

