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ВЛАДИЧИН ХАН

Одељење за урбанизам, имовинско-правне, комуналне и грађевинске послове Општинске управе Владичин Хан, решавајући по захтеву инвеститора, XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, поднетог преко пуномоћника XXXXXXXXXXXXXXXXX, за издавање решења којим се  одобрава употреба  објекта - хладњаче, на основу члана 8ђ. и  члана 158. Закона о планирању и изградњи („Службени гласник РС“, број  72/09, 81/09-исправка, 64/10-УС, 24/11, 121/12, 42/13-УС, 50/13-УС, 98/13-УС, 132/14 и 145/2014), члана 44. Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре електронским путем („Службени гласник РС“, број 113/2015) и  члана 136. Закона о општем управном поступку („Службени гласник РС“, бр. 18/2016) , доноси

 Р Е Ш Е Њ Е 
ОДБИЈА се захтев инвеститора, XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, за издавање решења којим се  одобрава употреба изведених радова на изградњи објекта - хладњаче, изграђеног на кп.бр. 2914 КО КО Мањак, као непотпун.
О б р а з л о ж е њ е

Инвеститор, XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, поднео је, Одељењу за урбанизам, имовинско-правне, комуналне и грађевинске послове Општинске управе Владичин Хан,  дана 06.10.2017 године, кроз CIS, захтев под бројем ROP-HAN-30831-IUP-1/2017, за издавање решења којим се одобрава  употреба објекта - хладњаче, изграђеног на кп.бр. 2914 КО КО Мањак.
Увидом у достављени захтев и прилоге, утврђено је да за поступање нису испуњени формални услови, па је исти закључком од 06.10.2017. године одбачен као непотпун, уз упутство инвеститору да, ако отклони утврђене недостатке и поднесе усаглашени захтев у року од десет дана од дана пријема закључка, а најкасније у року од 30 дана од дана објављивања закључка на интернет страни надлежног органа, неће морати да доставља документацију поднету уз захтев који је одбачен, нити ће бити у обавези да поново плати административну таксу, а све у складу са чланом 44. Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре електронским путем. 

Инвеститор је 10.10.2017. године, у року утврђеном у члану 8ђ Закона о планирању и изградњи, поднео усаглашен захтев којим је допунио поднету документацију. 
Увидом у приложену допуну документације, утврђено је да подносилац захтева, у форми предвиђеној чланом 3. Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре електронским путем, није накнадно доставио: 
-  пројекат за извођење или пројекат изведеног стања,

-  елаборат геодетских радова за подземне инсталације,
- усаглашен захтев и  предлог комисије за технички преглед за издавање употребне дозволе јер је у предлогу комисије наведено је да је објекат изграђен на кп.бр. 2914/1 КО Мањак, а у грађевинској дозволи  на кп.бр. 2914 КО Мањак, 

- није приложен доказ о уплати накнаде за рад општинског органа. 
Имајући у виду да нису испуњени формални услови за поступање по захтеву, донета је одлука као у диспозитиву решења, а на основу члана 8ђ, члана 158 Закона о планирању и изградњи (''Службени гласник РС'', број 72/09, 24/11, 121/12, 132/14 и 145/14) и члана 44 Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре електронским путем (''Службени гласник РС'', број 113/15 и 96/16).
 Сходно члану 44 став 5. Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре електронским путем (''Службени гласник РС'', 113/15 и 96/16) подносилац захтева може само једном искористити право на подношење усаглашеног захтева без обавезе достављања документације поднете уз захтев који је одбачен и поновног плаћања административне таксе, односно накнаде. 
УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Против овог решења може се изјавити жалба Министарству грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре РС Београд - Јабланички управни округ Лесковац у року од 8 дана од дана пријема решења, таксирана са  460,00 динара  административне таксе. 
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