Република Србија
ОПШТИНСКА УПРАВА ВЛАДИЧИН ХАН

Одељење за урбанизам, имовинско – правне,

Комуналне и грађевинске послове

Број:IV  501-43/2018-03
06.11.2018.  године

ВЛАДИЧИН ХАН



На основу чл. 20. Закона о процени утицаја на животну средину („Сл. гласник РС“, бр. 135/04 и 36/09) Одељење за урбанизам, имовинско – правне, грађевинске и комуналне послове Општинске управе Владичин Хан, врши:
ОБАВЕШТАВАЊЕ ЈАВНОСТИ

О ЈАВНОМ УВИДУ, ЈАВНОЈ ПРЕЗЕНТАЦИЈИ И ЈАВНОЈ РАСПРАВИ  СТУДИЈЕ О ПРОЦЕНИ УТИЦАЈА ПРОЈЕКТА ИЗГАДЊА ИНДУСТРИЈСКОГ ОБЈЕКТА ЗА ПРОИЗВОДЊУ ОБУЋЕ У СЕЛУ ЖИТОРАЂЕ, ОПШТИНА ВЛАДИЧИН ХАН  НА ЖИВОТНУ СРЕДИНУ



ОБАВЕШТАВАМО ВАС да је поднет захтев за давање сагласности на Студију о процени утицаја на животну средину за  пројекат „Изградња ИНДУСТРИЈСКОГ ОБЈЕКТА ЗА ПРОИЗВОДЊУ ОБУЋЕ“ на кп.бр 1653/7 КО Житорађе општина  Владичин Хан чија се реализација планира од странe инвеститора ” МАТИД ОБУЋА“доо,ул Вука Караџића бр 9. Владичин Хан.


Увид у Студију о процени утицаја  на животну средину пројекта  „Изградња ИНДУСТРИЈСКОГ ОБЈЕКТА ЗА ПРОИЗВОДЊУ ОБУЋЕ“ на кп.бр 1653/7 КО Житорађе општина Владичин Хан може се извршити у просторијама Одељења за урбанизам, имовинско–правне, комуналне и грађевинске послове Општинске управе Владичин Хан у периоду од 06.11.2018. године до 26.11.2018. године у времену од 10,00 до 14,00 часова у Општинској управи Владичин Хан, канцеларији број 16. у улици Светосавској бр. 1, Владичин Хан.



Јавна расправа и презентација Студије о процени утицаја на животну средину пројекта Изградња ИНДУСТРИЈСКОГ ОБЈЕКТА ЗА ПРОИЗВОДЊУ ОБУЋЕ“ на кп.бр 1653/7 КО Житорађе, општина Владичин Хан  биће одржанa 29.11.2018. године, са почетком у 10,00 часова, у Малој сали  Општинске управе Владичин Хан, у ул. Светосавској бр. 1 у Владичином Хану.


Презентацији и јавној расправи  Студије о процени утицаја  на животну средину пројекта „Изградња ИНДУСТРИЈСКОГ ОБЈЕКТА ЗА ПРОИЗВОДЊУ ОБУЋЕ“ на кп.бр 1653/7 КО Житорађе општина Владичин Хан присуствоваће  и представници носиоца пројекта, као и обрађивач студије.
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