
Република Србија
ОПШТИНСКА УПРАВА ВЛАДИЧИН ХАН
Одељење за урбанизам, имовинско-правне,
комуналне и грађевинске послове
Број  IV 501-27/2023-04
02.08.2023. године
ВЛАДИЧИН ХАН

На основу члана 10. став 1. Закона о процени утицаја на животну средину („Сл. гл. РС“ бр. 135/04 и 36/09 )  и Захтева за одлучивање о потреби процене утицаја  пројекта: « Изградња нове са уклањањем постојеће станице за снабдевање горивом „Владичин Хан«на кп.бр. 464 и 1044 КО Владичин Хан инвеститора Нафтна индустрија Србије НИС а.д. Нови Сад, ул. Народног фронта 12,Нови Сад,  заведен под број IV 501-27/2023-04 од 02.08.2023. године, Одељење за урбанизам, имовинско-правне, комуналне и грађевинске послове, Служба за заштиту животне средине Општинске управе Владичин Хан врши
ОБАВЕШТАВАЊЕ     ЈАВНОСТИ
Да је Нафтна индустрија Србије НИС ад Нови Сад, ул. Народног фронта 12 Нови Сад поднео Захтев Одељењу за урбанизам, имовинско-правне, комуналне и грађевинске послове Општинске управе општине Владичин Хан за одлучивање о потреби процене утицаја пројекта, „Изградња нове са уклањањем постојеће станице за снабдевање горивом „Владичин Хан»,на кп.бр. 464 и 1044 КО Владичин Хан.
Увид у поднети захтев, односно податке, обавештења и документацију из захтева носиоца пројекта, може се извршити у просторијама Одељења за урбанизам, имовинско-правне, комуналне и грађевинске послове Општинске управе Владичин Хан, Светосавска бр 1.  у периоду од  02.08.2023. године до 14.08.2023. године у времену од  10 до 14 часова.
[bookmark: _GoBack]Молимо Вас да у року од 10 дана од дана оглашавања доставите мишљење  о  захтеву Нафтне индустрије Србије НИС ад Нови Сад, ул. Народног фронта 12 Нови Сад    за  Одлучивање  о   потреби    процене    утицаја   Пројекта„Изградња нове са уклањањем постојеће станице за снабдевање горивом „Владичин Хан “ на животну средину Одељењу за урбанизам, имовинско-правне, комуналне и грађевинске послове Општинске управе општине Владичин Хан, канцеларија  бр. 16  ул. Светосавска бр. 1.                                                                                                                                                                                                                                                                                          
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