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Improvement of the social inclusion in the municipality of Vladicin Han (SRB153)
Poboljšanje socijalne inkluzije u opštini Vladičin Han (SRB153)
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POSLODAVCIMA IZ OBLASTI UGOSTITELJSTVA (restorani), PROIZVODNJE HLEBA I PECIVA, PROIZVODNJE NAMEŠTAJA I FRIZERSKO-KOZMETIČARSKIH DELATNOSTI, SA SEDIŠTEM NA TERITORIJI VLADIČINOG HANAZA DODELU BESPOVRATNIH SREDSTAVA ZA ZAPOŠLJAVANJELICA KOJA SU IZABRANA U CILJU REALIZACIJE PROJEKTA
Pozivaju se zanteresovani poslodavci sa teritorije Vladičinog Hana, koji imaju potrebu za angažovanjem novih radnika, da se prijave za učešće u projektu " Poboljšanje socijalne inkluzije u opštini Vladičin Han ". Projekat finansira Evropska Unija u saradnji sa opštinom Vladičin Han, Centrom za socijalni rad opštine Vladičin Han i organizacijom Help.
Odabranim poslodavcima će u celosti biti refundirani troškovi angažovanja radnika u periodu od 6 meseci (zarada, porezi, doprinosi, troškovi prevoza, toplog obroka). Maksimalni iznos refundacije svih mesečnih troškova je određen i iznosi 500 dolara po zaposlenom, uz mogućnost modifikovanja u zavisnosti od kretanja minimalne zarade u republici Srbiji.
Ukupno 5 lica sa poznatim kvalifikacijama (pekar, kuvar, modelar, kozmetičar) su izabrana za pohađanje radne prakse i sticanje potrebnih znanja i veština iz navedenih oblasti interesovanja, sa prebivalištem na teritoriji opštine Vladičin Han, biće angažovana kroz projekat kod odabranih poslodavaca. 
Angažovanje lica će biti sprovedeno u formi plaćene šestomesečne radne prakse tokom koje će svim polaznicima biti omogućeno da se upoznaju sa radnim okruženjem poslodavaca, procesom i tehnologijom rada čime će polaznici povećati svoje radne kapacitete i steći i/ili unaprediti sopstvena znanja i veštine. Napredak polaznika biće redovno praćen od strane mentora koji će biti angažovani od strane Help-a u ovu svrhu.
Nakon realizacije radnih praksi poslodavcima će biti omogućeno da konkurišu i za dadatnu pomoć ukoliko odluče da angažovanim licima  produže ugovor o radu u periodu od najmanje godinu dana. 
	Zainteresovani poslodavci mogu preuzeti konkursnu dokumentaciju u zgradi opštine Vladičin Han, u kancelariji br.13 od petka, 16. decembra 2022.
Rok za predaju prijavnih formulara je ponedeljak, 26. decembar 2022. godine, do 15:00 časova. 


Dodatne informacije se mogu dobiti na sledeći broj telefona: 017/390 501 lokal 212 ili putem elektronske pošte na dragan.stevanovic@vladicinhan.org.rs.
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