         На основу члана 57. Закона о превозу путника у друмском саобраћају ("Службени гласник РС", бр. 68/15), члана 32. став 1. тачка 6. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник РС“, бр.129/07 и 83/14 - др. закон), и члана 41. и 138. Статута општине Владичин Хан („Службени гласник Пчињског округа“, број 21/08, 8/09 и „Службени гласник града Врања“ број 11/13), Скупштина општине Владичин Хан, на седници дана 11.04.2016. године, донела је 
ОДЛУКУ 
О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ОДЛУКЕ О  ТАКСИ  ПРЕВОЗУ 
НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ ВЛАДИЧИН ХАН
Члан 1.

У Одлуци о такси превозу на територији Општине Владичин Хан („Службени гласник града Врања“, број 28/2015), члан 3. став 1., мења се и гласи:

  
Такси превоз обавља се на основу одобрења за обавњање такси превоза.


Одобрење за обављање такси превоза издаје Одељење за привреду и финансије, Одсек за развој и приватно предузетништво, правном лицу и предузетнику чија је претежна делатност такси превоз путника  и који су за обављање те делатности регистровани у регистру привредних субјеката у складу са законом којим се уређује регистрација привредних субјеката.

Члан 2.

У члану 4. став 3., члану 10. став 1., 4., 5., 6. и 7., члану 11. став 2., члану 12. став 4. и 5., члану 13. став 2. и 4., члану 14. став 1., 3., 4. и 5., члану 15. став 1., 3. и 4., члану 16. став 1., члану 17. став 2., члану  21. став 1. и 3., члану 39. став 1. и члану 44. став 3., речи « надлежни орган за послове саобраћаја» замењују се речима «Одељење за привреду и финансије – Одсек за развој и приватно предузетништво»,  у одговарајућем падежу.
Члан 3.
Ова Одлука ступа на снагу даном објављивања у „Службени гласник града Врања“.
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ 
ВЛАДИЧИН ХАН
БРОЈ: 06-34/4/2016-01
                                                                                            ПРЕДСЕДНИЦА,
                                                                                                                   Данијела Поповић


