На основу члана 32. став 1. тачка 1. и 41. Закона о локалној самоуправи (“Службени гласник РС” број 129/07 и 83/14- др. закон), члана 41. став 1. тачка 1., 61. и 138. Статута општине Владичин Хан (“Службени гласник Пчињског округа” број 23/08 и 8/09 и „Службени гласник Града Врања“ број 11/13), и члана 128. Пословника Скупштине општине Владичин Хан (“Службени гласник Града Врања” број 12/14- пречишћен текст), Скупштина општине Владичин Хан на седници одржаној дана  18.11.2015. године, донела је
ОДЛУКА О ИЗМЕНИ ПОСЛОВНИКА
СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ ВЛАДИЧИН ХАН

Члан 1.


У Пословнику Скупштине општине Владичин хан (,,Службени гласник Града Врања “ број 12/14- пречишћен текст)  мења се члан 155. и гласи: 

Одборник има право на путне трошкове за долазак и одлазак на седницу Скупштине и право на накнаду за рад у вршењу одборничке функције - дневницу по сваком дану заседања Скупштине.

Висину дневнице утврђује Комисија за мандатно имунитетска и административна питања и избор и именовање.


Евиденцију о присутности одборника на седници Скупштине води заменик председника Скупштине. На основу оверене евиденције од стране заменика председника Скупштине, врши се исплата одборницима, који су присуствовали седници Скупштине.

У случају одсутности заменика председника Скупштине, послове из става 3. овог члана обавља председник Скупштине.

Члан 2.

Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у ''Службеном гласнику града Врања''.
СКУПШТИНА општине 
владичин хаН
Број: 06-152/6/2015-01





ПРЕДСЕДНИЦА,

                                                             Данијела Поповић 
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