На основу члана  32. став 1. тачка 11. и  члана 40. став 1.,2. и 3. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник  РС“ број: 129/07 и 83/14-др. закон), члана 41. став 1. тачка 12. , 60. став 1., 2. и 3. и 138. Статута општине Владичин Хан („Службени гласник Пчињског округа“, број 21/08 и 8/09 и „Службени гласник Града Врања“, број 11/13)  и члана 25., 26. и 128.  Пословника Скупштине општине Владичин Хан („Службени гласник Града Врања“, број 12/14- пречишћен текст и 22/15),  Скупштина општине Владичин Хан на седници одржаној дана 20.06.2016. године, донела је

РЕШЕЊЕ  

О ПОСТАВЉЕЊУ СЕКРЕТАРА
СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ ВЛАДИЧИН ХАН

I
Катарина Радовановић, дипломирани правник из Владичиног Хана, поставља се за секретара Скупштине општине Владичин Хан.
II


Мандат секретара Скупштине траје 4 (четири) године.

III
 
Ступањем на снагу овог Решења престаје да важи Решење o постављењу секретара Скупштине општине Владичин Хан број 06-64/5/2012-01 од 04.07.2012. године („Службени гласник Града Врања“, број 22/12).
IV


Решење ступа на снагу даном доношења, а објавиће се у „Службеном гласнику Града Врања“.

Образложење


Правни основ за постављење секретара Скупштине општине Владичин Хан садржан је у одредбама члана  32. став 1. тачка 11. и  члана 40. став 1.,2. и 3. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник  РС“ број: 129/07 и 83/14-др.закон), члана 41. став 1. тачка 12. , 60. став 1., 2. и 3. и 138. Статута општине Владичин Хан („Службени гласник Пчињског округа“, број 21/08 и 8/09 и „Службени гласник Града Врања“, број 11/13)  и члана 25., 26. и 128.  Пословника Скупштине општине Владичин Хан („Службени гласник Града Врања“, број 12/14- пречишћен текст и 22/15).


Чланом 32. став 1. тачка 11. Закона о локалној самоуправи прописано је да Скупштина општине у складу са законом поставља и разрешава секретара Скупштине, а чланом 40. став 1., 2. и 3. да Скупштина општине има секретара који се стара о обављању стручних послова у вези са сазивањем и одржавањем седница Скупштине и њених радних тела и руководи административним пословима везаним за њихов рад, да се секретар Скупштине поставља на предлог председника Скупштине на 4 године и да може бити поново постављен, као и да за секретара Скупштине може бити постављено лице са завршеним правним факултетом, положеним стручним испитом за рад у органима управе и радним искуством од најмање 3 године.

Наведене одредбе Закона о локалној самоуправи садржане су и у члану 41. став 1. тачка 12. и  60. став 1., 2. и 3 Статута општине Владичин Хан, као и члану 25. и 26. став 1. Пословника Скупштине општине Владичин Хан, док је чланом 26. став 2. Пословника Скупштине општине Владичин Хан прописаном да је секретар Скупштине постављен ако је за предлог гласала већина од присутних одборника.

На основу предлога председника Скупштине општине Владичин Хан, а у складу са напред наведеним одредбама Закона о локалној самоуправи и подзаконских аката, Скупштина општине Владичин Хан поставила је Катарину Радовановић за секретара Скупштине општине Владичин Хан, а како је наведено у диспозитиву овог решења.


Упутство о правном средству: Против овог Решења може се покренути спор пред  Управним судом у Београду, Одељење у Нишу, у року од 30 дана од дана достављања овог решења.
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ

ВЛАДИЧИН ХАН

БРОЈ: 06-47/5/2016-01
ПРЕДСЕДНИЦА, 

Данијела Поповић
