
На основу члaна 32., 38. став 5. и 39. став 3. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник РС“, број 129/2007, 83/2014 - др.закон, 101/2016-др.закон и 47/2018), члана 40., 57. став 3., 60. став 3. и 152. Статута Општине Владичин Хан („Службени гласник Града Врања“ број 4/2019), Скупштина општина Владичин Хан на седници одржаној дана 09.06.2019. године, донела је 

ОДЛУКУ

О РАДНОПРАВНОМ СТАТУСУ ПРЕДСЕДНИКА СКУПШТИНЕ И ЗАМЕНИКА ПРЕДСЕДНИКА СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ ВЛАДИЧИН ХАН

Члан 1.

Овом Одлуком уређује се радноправни статус председника Скупштине и заменика председника Скупштине општине Владичин Хан.

Члан 2.

Председник Скупштине општине ниje на сталном раду у Општини.

Заменик председника Скупштине општине је на сталном раду у Општини.
Заменик председника Скупштине општине мора испуњавати услове прописане Законом за остваривање права на стални рад.
Члан 3.
Председник Скупштине општине Владичин Хан за свој рад има право на месечну накнаду - функционерски додатак коју утврђује Комисија за мандатно имунитетска и административна питања и избор и именовање и на основу чега доноси појединачно решење.
Заменик председника Скупштине општине Владичин Хан има право на плату. Коефицијент за обрачун и исплату плате заменика председника Скупштине општине утврђује Комисија за мандатно имунитетска и административна питања и избор и именовање, на основу чега доноси појединачно решење.
Члан 4.
Коефицијент за обрачун и исплату плате заменика председника Скупштине општине, Комисија за мандатно имунитетска и административна питања и избор и именовање ће утврдити у року од 15 дана од дана ступања на снагу ове Одлуке, а како би Одељење за финансије и привреду Општинске управе општине Владичин Хан поднело захтев Министарству финансија РС за одобрење увећања масе средстава за исплату плата. 
Појединачно решење о висини коефицијента за обрачун и исплату плате за заменика председника Скупштине Комисија за мандатно имунитетска и административна питања и избор и именовање ће донети по пријему одобрења из става 1. овог члана.

Заменик председника Скупштине општине ће бити на сталном раду од дана пријема одобрења Министарства финансија РС на увећање масе средстава за исплату плата на писарницу Општинске управе општине Владичин Хан. Комисија за мандатно имунитетска и административна питања и избор и именовање ће донети посебно решење о почетку радног односа заменика председника Скупштине општине.
Одељење за финансије и привреду Општинске управе општине Владичин Хан дужно је да обавести Комисија за мандатно имунитетска и административна питања и избор и именовање о добијању сагласности из става 1. овог члана.
Члан 5.
Даном почетка примене ове Одлуке престаје да важи Одлука о радноправном статусу председника и заменика председника Скупштине општине Владичин Хан („Службени гласник Града Врања“ број 17/17).
Члан 6.

Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном гласнику Града Врања", а примењиваће се од пријема одобрења Министарства финансија РС на увећање масе средстава за исплату плата осим одредбе члана 4. став 1., која се примењује од дана ступања на снагу ове Одлуке.
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