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ВЛАДИЧИН ХАН

Одељење за урбанизам, имовинско-правне, комуналне и грађевинске послове Општинске управе Владичин Хан, решавајући по захтеву Огранак Интеграл инжењеринг Ниш, поднетог преко пуномоћника Вуковић Митра из Ниша, ул. XXXXXXXXXX, за издавање решења којим се одобрава продужење важности привремене грађевинске дозволе , на основу члана 8ђ. и 147. Закона о планирању и изградњи ( „Службени гласник РС“, брoj 72/2009, 81/2009- испр, 64/2010 – одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/013- одлука УС, 50/013 одлука УС, 98/013 одлука УС, 132/2014 и 145/2014), члана 29.  Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре електронским путем  ( „Службени гласник РС“, брoj 113/2015) и члана 210. Закона о општем управном поступку  ( „Службени лист СРЈ“, број 33/97, 31/01 и  „Службени гласник РС“, брoj 30/10), доноси

З А К Љ У Ч А К

ОДБАЦУЈЕ се захтев Огранак Интеграл инжењеринг Ниш, за продужење важности привремене грађевинске дозволе Одељење за урбанизам, имовинско-правне, комуналне и грађевинске послове Општинске управе Владичин Хан број  351-53/2013-04 од 16.10.2013. године, за изградњу бетонске базе, за потребе изградње инфраструктурног коридора Е-75 Ниш-граница Македоније, деоница Владичин Хан-Доњи Нерадовац, на кп. бр. 1614 КО Кржинце, јер нису испуњени  формални услови за даље поступање по захтеву.

О б р а з л о ж е њ е

Инвеститор Огранак Интеграл инжењеринг Ниш, поднео је, преко пуномоћника Вуковић Митра из Ниша, XXXXXXXXXXXX, Одељењу за урбанизам, имовинско-правне, комуналне и грађевинске послове Општинске управе Владичин Хан,  дана 05.09.2016. године, кроз CIS, захтев под бројем ROP-HAN-22500-TCPI-1/2016, за продужење важности привремене грађевинске дозволе Одељење за урбанизам, имовинско-правне, комуналне и грађевинске послове Општинске управе Владичин Хан број  351-53/2013-04 од 16.10.2013. године, за изградњу бетонске базе, за потребе изградње инфраструктурног коридора Е-75 Ниш-граница Македоније, деоница Владичин Хан-Доњи Нерадовац, на кп. бр. 1614 КО Кржинце.
Инвеститор је, уз захтев, доставио следећу документацију:
- привремена грађевинска дозвола овог органа број 351-53/2013-04 од 16.10.2013. године,
- доказ о уплати републичке административне таксе,

- доказ о уплати наканаде за рад општинског органа, и
- доказ о уплати накнаде за ЦЕОП
Увидом у достављени захтев и прилоге, утврђено је да за поступање по захтеву нису испуњени формални услови, јер ниједан, од  приложених докумената,  није  оверен квалификованим електронским потписом.

Чланом 8ђ Закона о планирању и изградњи  предвиђено је да, по захтеву за издавање овог решења, надлежни орган доноси решење, осим ако нису испуњени формални услови за даље поступање по захтеву, када тај захтев одбацује закључком.

Чланом  28.-29.  Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре електронским путем, прописано је да се поступак за издавање решења којим се одобрава извођење радова из члана 147. Закона , покреће подношењем захтева надлежном органу, да надлежни орган, по пријему захтева, проверава испуњеност формалних услова за поступање по захтеву.

На основу овако утврђеног чињеничног стања, имајући у виду да за поступање по захтеву нису испуњени формални услови предвиђени Законом и Правилницима, то су се, у смислу члана 8ђ. и 147. Закон о планирању и изградњи, стекли услови за примену цитираних прописа, те је одлучено као у диспозитиву.
           Ако подносилац захтева отклони утврђене недостатке и поднесе нов усаглашени захтев у року од 10 дана од дана пријема закључка , а најкасније 30 дана од дана објављивања закључка на интернет страници надлежног органа, не доставља документацију поднету уз захтев који је одбачен од стране надлежног органа, нити поново плаћа административну таксу.

ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ: Против овог закључка може се изјавити приговор  Општинском већу општине  Владичин Хан у року од три дана од дана пријема закључка, а преко овог  Одељења. Административна такса на жалбу износи 440,00 динара.

Закључак доставити:

- именованом и 

- архиви.

Обрадио,                                                                                Н А Ч Е Л Н И К,

Љиљана Мујагић, дпп                                      Драган Милосављевић, дипл. правник
