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ВЛАДИЧИН ХАН

Одељење за урбанизам, имовинско-правне, комуналне и грађевинске послове Општинске управе Владичин Хан, решавајући по захтеву Ђорић Милована из Сурдулице, ул. Томе Ивановића број 2/1 , поднетог преко пуномоћника Драгутиновић Вере из Владичиног Хана, ул. Предрага Митића број 8, за доградњу пословног објекта, на основу члана 8ђ.  и 135. Закона о планирању и изградњи ( „Сл.гласник РС“ бр.72/09, 81/09- испр. 64/10 – одлука УС, 24/11, 121/12, 42/13- одлука УС, 50/13 одлука УС, 98/13 одлука УС, 132/14 и 145/14), члана 16. и 17. Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре електронским путем ( „Сл. гласник РС“ бр. 113/15), члана 210. Закона о општем управном поступке («Службени лист СРЈ» број 33/97, 31/01 и «Службени гласник РС», број 30/10), доноси

З А К Љ У Ч А К

Одбацује се захтев Ђорић Милована из Сурдулице, ул. Томе Ивановића број 2/1, за издавање грађевинске дозволе за извођење радова на кп.бр. 411/23 КО Владичин Хан који представљају доградњу пословног објекта изграђеног на кп.бр. 411/17 КО Владичин Хан, јер нису испуњени  формални услови за даље поступање по захтеву.
О б р а з л о ж е њ е

Ђорић Милован из Сурдулице, ул. Томе Ивановића број 2/1, поднео је преко пуномоћника Драгутиновић Вере из Владичиног Хана, ул. Предрага Митића број 8,  Одељењу за урбанизам, имовинско-правне, комуналне и грађевинске послове Општинске управе Владичин Хан, дана 29.03.2016. године,  кроз CIS, захтев под бројем ROP-HAN-4386-CPI-1/2016, за издавање грађевинске дозволе за извођење радова на кп.бр. 411/23 КО Владичин Хан који представљају доградњу пословног објекта изграђеног на кп.бр. 411/17 КО Владичин Хан.
Инвеститор је, уз захтев, доставио следеће:
· пуномоћје – овлашћење од 07.02.2016. године,
· извод из пројекта за грађевинску дозволу, број 1/2016 од марта 2016. године,
· пројекат за грађевинску дозволу, број 1/2016 од марта 2016. године, који је израдио Архитектонски биро и менаџмент „АБМ“ из Владичиног Хана, ул. Светосавска 33, Елаборат енергетске ефикасности реконструкције и доградње пословног објекта од 21.03.2016. године израђен од стране Предузећа за пројектовање, инжењеринг и консалтинг „VeeLeN Group“ из Врања, ул. Ђуре Салаја 39, изјава вршиоца техничке контроле Радње за надзор, пројектовање, услужне и трговинске делатности „РАМЗЕС II“ ,. 
· доказ о уплати републичке административне таксе, накнаде које пружа општински орган и накнада за ЦЕОП, оверени квалификованим електронским потписом пуномоћника,
Чланом 135. Закона о планирању и изградњи ( „Сл.гласник РС“ бр.72/2009, 81/2009- испр., 64/2010 – одлука УС, 24/2011,121/2012,42/013- одлука УС,50/013 одлука УС, 98/013 одлука УС, 132/2014 и 145/2014) прописано је да се грађевинска дозвола издаје инвеститору који уз захтев за издавање грађевинске дозволе достави пројекат за грађевинску дозволу, извод из пројекта за издавање грађевинске дозволе, доказе прописане подзаконским актом којим се ближе уређује садржина и начин издавања грађевинске дозволе, доказ о одговарајућем праву на земљишту или објекту и доказ о уплати административне таксе.
Чланом 8ђ Закона о планирању и изградњи  предвиђено је да по захтеву за издавање овог решења, надлежни орган доноси решење, осим ако нису испуњени формални услови за даље поступање по захтеву, када тај захтев одбацује закључком.
Одељење за урбанизам, имовинско-правне, комуналне и грађевинске послове Општинске управе Владичин Хан  испитало је испуњеност формалних услова за поступање по захтеву и утврдило да је надлежно за поступање по захтеву, да је подносилац захтева лице које у складу са Законом о планирању и изградњи може бити подносилац захтева, да захтев садржи све прописане податке, али да нису испуњени формални услови за поступање по захтеву, јер приложена документација није у складу са  Законом о планирању и изградњи и подзаконским актима донетим на основу овог закона.
Надлежни орган је утврдио следеће недостатке: извод из пројекта не садржи главну свеску, у оквиру пројекта за грађевинску дозволу  недостаје насловна страна главне свеске и садржај, недостаје изјава главног пројектанта којом се потврђује међусобна усаглашеност делова пројекта за грађевинску дозволу (прилог 3 Правилника), пројекат за грађевинску дозволу не садржи главну свеску, пројекти у техничкој документацији нису означени одговарајућим редним бројем у смислу да уколико техничка документација не садржи све пројекте приложени пројекти не мењају редни број према области («1 Архитектира» , «2 Конструкција», «3Хидро техничка инсталација»...), пројекат за грађевинску дозволу не садржи квалификован електронски потпис одговорног лица пројектне организације и главног пројектанта, пројекат електроенергетске инсталација није  комплетан и не садржи квалификован електронски потпис одговорног пројектанта и печат лиценце, елаборат енергетске ефикасности није усклађен са пројектом за грађевинску дозволу јер пројекат за грађевинску дозволу садржи само радове за доградњу а елеборат енергетске ефикасности се односи на доградњу и реконструкцију и елеборат енергетске ефикасности не треба да чини саставни део пројекта за грађевинску дозволу.
Чланом 16. - 18. Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре електронским путем ( „Сл. гласник РС“ бр. 113/15) прописано је да се поступак за издавање решења којим се одобрава извођење радова из члана 135. Закона, покреће подношењем захтева надлежном органу кроз CIS, да надлежни орган, по пријему захтева, проверава испуњеност формалних услова за поступање по захтеву.
На основу овако утврђеног чињеничног стања, Одељење  за урбанизам, имовинско-правне, комуналне и грађевинске послове Општинске управе Владичин Хан је констатовало да нису испуњени формални услови предвиђени Законом и Правилницима, то су се, у смислу члана  члана 8ђ и 135. Закона о планирању и изградњи стекли услови за примену цитираних прописа, те је одлучено као у  диспозитиву.

Ако подносилац захтева отклони утврђене недостатке и поднесе нов усаглашени захтев у року од 10 дана од дана пријема закључка, а најкасније 30 дана од дана објављивања закључка на интернет страници надлежног органа, не доставља документацију поднету уз захтев који је одбачен од стране надлежног органа, нити поново плаћа административну таксу.

ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ: Против овог закључка може се изјавити приговор надлежном Општинском већу преко надлежног органа у року од три дана од дана достављања. 
Закључак доставити:

- именованом и 

- архиви.

Обрадио,                                                                                Н А Ч Е Л Н И К,

Љиљана Мујагић, дпп                                      Драган Милосављевић, дипл. правник
