Република Србија
ОПШТИНСКА УПРАВА ВЛАДИЧИН ХАН

Одељење за урбанизам, имовинско-правне,

комуналне и грађевинске послове

Број IV 501-47/2018-03
25.12.2018 године

ВЛАДИЧИН ХАН

На основу члана 25. а у вези са чланом 29. Став 1. и 3. Закона о процени утицаја на животну средину („Сл. гл. РС“ бр. 135/04 и 36/09 ) Одељење за урбанизам, имовинско-правне, комуналне и грађевинске послове Општинске управе Владичин Хан даје следеће   
О Б А В Е Ш Т Е Њ  Е               
 Обавештавају се јавност и заинтересовани органи и организације да је  овај орган донео Решење о давању сагласности на Студију о процени утицаја на животну средину за пројекат “Изградња станице за пречишћавање отпадних вода “ на кп.бр.500/1 КО Лепеница, општина Владичин Хан  инвеститора TEKLAS AUTOMOTIVE DOO Vladičin Han, за реализацију пројекта постројења за пречишћавање отпадних вода  на кп.бр.500/1 КО Лепеница, општина Владичин Хан .
Увид у донето Решење, односно податке, обавештења, Јавни увид, Јавну распарву, Студију о Процени утицаја, Стручној оцени оптерећења  и осталу документацију из захтева носиоца пројекта, може се извршити у просторијама Одељења за урбанизам, имовинско-правне, комуналне и грађевинске послове Општинске управе Владичин Хан,канцеларија број 16, Светосавска бр 1.  у периоду од 25.12.2018 године  до 03.01.2018. године у времену од  10 до 14 часова.
Заинтересована јавност и носилац пројекта могу да покрену управни спор пред надлежним судом  у року од 15 дана од дана објављивања огласа, у складу са одредбама Закона о општем управном поступку.
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