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Република Србија
Општинска управа Владичин Хан
Одељење за урбанизам, имовинско-правне,

комуналне и грађевинске послове

Број:  IV 501-30/2025-04
21.05.2025. године

ВЛАДИЧИН ХАН

На основу члана 14,став 8. и 9. Закона о процени утицаја на животну средину („Сл. гл. РС“ бр.94/24 ) Одељење за урбанизам, имовинско-правне, комуналне и грађевинске послове Општинске управе Владичин Хан даје следеће   
О Б А В Е Ш Т Е Њ  Е               
 Обавештавају се јавност и заинтересовани органи и организације да је  овај орган донео Решење да није потребна процена утицаја на животну средину за објекат“ Постављање типске трафостанице 10/04кV снаге 250kVA“  на кп.бр. 1483/1 и1488 обе К.О. Житорађе општина Владичин Хан подносиоца захтева Еко пласт д.о.о. Житорађе Владичин Хан.   
Увид у донето Решење, односно податке, обавештења и осталу документацију из захтева носиоца пројекта, може се извршити у просторијама Одељења за урбанизам, имовинско-правне, комуналне и грађевинске послове Општинске управе Владичин Хан,канцеларија број 16, Светосавска бр 1.  у периоду од 21.05.2025. године  до 31.05.2025. године у времену од  10 до 14 часова.
Решење садржи мере и услове које је неопходно испоштовати приликом израде главног пројекта и током реализације самог пројекта; констатовано је да пројекат који се реализује  неће имати негативних утицаја на животну средину уколико се испоштују прописане мере заштите.

Заинтересована јавност и носилац пројекта могу да изјаве жалбу Министарству заштите животне средине, у року од 15 дана од дана објављивања огласа, непосредно путем овог органа.
                                                                                                   САВЕТНИК                                            
                                                                                               Мр Душица Илић     
