Република Србија
ОПШТИНСКА УПРАВА ВЛАДИЧИН ХАН
Одељење за урбанизам, имовинско-правне,
комуналне и грађевинске послове
Број 501-15/2015-04
09.06.2015. године
ВЛАДИЧИН ХАН

На основу члана 54. Закона о заштити природе  („Сл. гл. РС“ бр.88/2010)  Дирекција за грађевинско земљиште и путеве  Владичин Хан“ врши
ОБАВЕШТАВАЊЕ ЈАВНОСТИ
Дирекција за грађевинско земљиште и путеве општине Владичин Хан је урадила предлог Плана управљања Спомеником природе « Јовачка језера» за  временски период 2015-2024 и доставила  га  надлежном  органу локалне самоуправе  Владичин Хан на сагласност.
Јавна расправа о предлогу  Плана управљања Спомеником природе за период 2015-2024 година и стручној основи-Студији заштите са картографском документацијом одржаће се дана 10.07.2015 године у малој сали Скупштине општине Владичин Хан са почетком у 12.часова.
Увид у  План управљања, као и Студију заштите, односно податке, и документацију из  Студије заштите споменика природе „ Јовачка језера“ , може се извршити у просторијама Одељења за урбанизам, имовинско-правне, комуналне и грађевинске послове Општинске управе Владичин Хан, канцеларији број 16 Светосавска бр 1. и Дирекцији за грађевинско земљиште и путеве општине Владичин Хан  у периоду од  09.06.2015. године до 09.07.2015. године у времену од  10 до 14 часова.
Молимо Вас да у року од 30 дана  од   дана објављивања извршите увид у План управљања Спомеником природе 2015-2024 године и Студију заштите „ Јовачка језера“ и примедбе и коментаре  доставите  у писаном облику Одељењу за урбанизам, имовинско-правне, комуналне и грађевинске послове Општинске управе општине Владичин Хан, канцеларија  бр. 16  ул. Светосавска бр. 1. 
